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บทที ่1 

บทน ำ 

 

ควำมเปน็มำและควำมส ำคญั  

เทศบำลต ำบลทุ่งหลวง มีอ ำนำจและหน้ำที่ในกำรจัดบริกำรสำธำรณะ เพื่อให้ 

ประชำชนมีคุณภำพชีวิตที่ดี ตำมพระรำชบัญญัติแผนและขั้นตอนกำรกระจำยอ ำนำจ

ให้แก่องค์กรปกครอง ส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2542 และ พระรำชบัญญัติ เทศบำล พ.ศ. 

2496 และ  ที่แก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน จึงมีควำมจ ำเป็นที่องค์กำรบริหำรส่วนต ำบล

จะต้อง เตรียมควำมพร้อม พัฒนำศักยภำพขององค์กรให้สำมำรถปฏิบัติภำรกิจให้มี

ประสิทธิภำพ เกิดประสิทธิผล โดยเริ่มจำกกำรวำงแผนพัฒนำท้องถิ่นที่มีควำมชัดเจน

เกิดจำกควำมต้องกำรของประชำชน มีกำรน ำเสนอ ข้อคิดเห็นจำกประชำคมท้องถิ่น 

องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น องค์กรภำคเอกชน องค์กรพัฒนำชุมชน ผู้น ำชุมชน และ

ประชำชนในท้องถิ่น เพื่อให้กำรวิเครำะห์สภำพปัญหำ ตรงตำมจุดมุ่งหมำย เกิด

ประโยชน์ สูงสุด   ใช้เป็นกรอบกำรท ำงำนของเทศบำลต ำบลในรูปแบบของแผนพัฒนำ

สี่ป ี

กระบวนกำรมีส่วนร่วมของประชำคมทุกภำคส่วนเป็นหลักกำรปฏิบัติในกำรจัดท ำ

แผนพัฒนำของ อปท. ซึ่งต้องสร้ำงกระบวนกำรร่วมคิด  ร่วมท ำ  ร่วมติดตำมประเมินผล

อย่ำงต่อเนื่อง เทศบำลต ำบลทุ่งหลวงได้เห็นถึงควำมส ำคัญดังกล่ำว  จึงได้จัดท ำ

โครงกำรประชำคมหมู่บ้ำน ในกำรจัดท ำแผนพัฒนำของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง 

ประจ ำปี  พ.ศ. 2561 โดยเปิดโอกำสให้ กลุ่มประชำคมท้องถิ่นทุกระดับ   ผู้น ำชุมชน   

ส่วนรำชกำรที่เกี่ยวข้อง   เข้ำร่วมเสนอแนะให้ข้อคิดเห็นใน กำรจัดท ำแผนพัฒนำ ต่อ

เทศบำลต ำบลทุ่ งหลวง ซึ่ งมีทั้งระดับหมู่บ้ำน ต ำบล น ำไปสู่  กระบวนกำรจัดท ำ

แผนพัฒนำต ำบลมีเป้ำหมำยกำรพัฒนำที่สอดคล้องกับควำมต้องกำรของประชำชน อัน

จะ เป็นประโยชน์สูงสุดแก่ประชำชนในต ำบลทุ่งหลวงเทศบำลต ำบลทุ่งหลวงมีพื้นที่ 

133,262 ตำรำงกิโลเมตร หรือประมำณ 67,663.75 ไร่ จ ำนวนประชำกร 13,550 คน 

เป็นชำย 6,732 คน หญิง 6,818 คน (ที่มำ: ส ำนักทะเบียนท้องถิ่นเทศบำลต ำบลทุ่ง

หลวงเดือน เมษำยน 2561) แบ่งกำรปกครองออกเป็น 16 หมู่บ้ำน จ ำนวนครัวเรือน 

1,069 หลังคำ   
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ซึ่งได้ด ำเนินกำรจัดท ำโครงกำร ฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนและ

กำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ในเขตพื้นที่ต ำบลทุ่งหลวง 

ขึ้นในปีงบประมำณ พ.ศ. 2561  โดยให้ประชำชนได้มีส่วนร่วมในกำรพัฒนำท้องถิ่น 

ได้แสดงควำมคิดเห็น และเล็งเห็นควำมส ำคัญของกำรมีส่วนร่วมของประชำชนใน

ระบอบประชำธิปไตย ตำมหลักกำรกระจำย อ ำนำจซึ่งถือเป็นกำรมีส่วนร่วมที่ส ำคัญ ซึ่ง

ตำมระเบียบกระทรวงมหำดไทย ว่ำด้วยกำรจัดท ำแผนพัฒนำของ องค์กรปกครองส่วน

ท้องถิ่น พ.ศ. 2561และแก้ไขเพ่ิมเติม ฉบับที่ 2 พ.ศ. 2559 จึงได้ด ำเนินกำรประเมินผล

โครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯ โดยมีวัตถุประสงค์ที่ส ำคัญของ

กำรประเมินผล ดังต่อไปนี้ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

วัตถุประสงค์ของกำรติดตำมและประเมินผล 

1. เพ่ือให้ทรำบกฎหมำยระเบียบและหนังสือซกัซ้อมใหม่ๆ 

2. สร้ำงพลังชุมชนโดยส่งเสริมควำมรู้ ควำมเข้ำใจกระบวนกำร ทั้งในระดับ

หมู่บ้ำนและระดับต ำบล 

3. เพื่อเพิ่มประสิทธิภำพให้ผู้บริหำร บุคลำกรของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ก ำนัน 

ผู้ใหญ่บ้ำน ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน ตัวแทนประชำคมหมู่บ้ำน ฯลฯ ในกำรจัดท ำและประสำน

แผนพัฒนำท้องถิ่นให้เป็นไปตำมระเบียบและแนวทำงเดียวกัน 

4. เพ่ือให้ผู้บริหำร บุคลำกรของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง  ก ำนัน ผู้ใหญ่บ้ำนผู้ช่วย

ผู้ใหญ่บ้ำน ตัวแทนประชำคมหมู่บ้ำน ฯลฯ ได้มีโอกำสแลกเปลี่ยนควำมรู้ ประสบกำรณ์ 

และน ำส่ิงที่ได้รับไปปรับใช้ในกำรพัฒนำท้องถิ่นต่อไป 
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5. เพ่ือรับทรำบปัญหำของชุมชนและให้ประชำชนร่วมแสดงควำมคิดเห็น 

6. เพ่ือก ำหนดทิศทำงกำรด ำเนินงำนในภำพรวมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น

ในเขตจังหวัดให้สอดคล้องกับยุทธศำสตร์จังหวัด 

7. เพ่ือจัดท ำยุทธศำสตร์กำรพัฒนำ วิสัยทัศน์ เป้ำหมำย พันธกิจ ที่เป็นปัจจุบันให้

สอดคล้องกันในทุกระดับของต ำบลทุ่งหลวง 

8. เกิดแผนพัฒนำท่ีมำจำกปัญหำและควำมต้องกำรของประชำชนอย่ำงแท้จริง 

 

ขอบเขตของกำรประเมินผล 

1. ประชำกร คือ ประชำคมหรือตัวแทนชุมชนที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำร

จัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนและกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลทุ่ง

หลวง 

2. ขอบเขตพื้นที่ คือ ประชำคมอยู่ในเขตพื้นที่ต ำบลทุ่งหลวง 16 หมู่บ้ำน 

3. ระยะเวลำ คือ กำรประเมินผลโครงกำร ระหว่ำง เดือน กุมภำพันธ์ – เมษำยน 

2561 

 

ประโยชน์ที่คำดว่ำจะได้รับ 

1.  ได้รับทรำบปัญหำและควำมต้องกำรของประชำชนที่แท้จริงและยังสำมำรถน ำ

ปัญหำมำปรับปรุงแก้ไขได้ตรงกับควำมต้องกำรของประชำชน 

2.  เกิดควำมรู้ควำมเข้ำใจในกระบวนกำรวิธีกำรจัดท ำแผนโดยกระบวนกำรมี

ส่วนร่วมพลังชุมชนโดยส่งเสริมควำมรู้ ควำมเข้ำใจกระบวนกำรประชำคมทั้งในระดับ

หมู่บ้ำนละระดับต ำบล 

3.  ทุกหมู่บ้ำน/ชุมชน สำมำรถจัดท ำแผนชุมชนของตนเองได้อย่ำงถูกต้อง มี

คุณภำพ สำมำรถน ำไปใช้เป็นเครื่องมือ แนวทำงกำรพัฒนำชุมชนอย่ำงมีทิศทำง 

เป้ำหมำย สอดคล้องกับควำมต้องกำรของประชำชน 

4.  เกิดกำรจัดท ำยุทธศำสตร์กำรพัฒนำ วิสัยทัศน์ เป้ำหมำย พันธกิจ ที่เป็น

ปัจจุบันให้สอดคล้องกันทุกระดับของต ำบลทุ่งหลวง 

5.  เทศบำลต ำบลทุ่ งหลวงมีแผนพัฒนำเพิ่มเติมสี่ปี  ใช้ เป็นแนวทำงกำร

บริหำรงำนอย่ำงมีประสิทธิภำพ ประสิทธิผล มีทิศทำงเป้ำหมำยที่ชัดเจน 

 

นยิำมศพัทเ์ฉพำะ 

1.  ผู้เข้ำรับกำรฝกึอบรม  หมำยถึง  ก ำนัน,ผู้ใหญ่บ้ำน,ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้ำน,ตัวแทน

ประชำคมหมู่บ้ำน และบุคลำกรของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง 

2.  องค์กรปกครองสว่นท้องถิ่น  หมำยถึง  เทศบำลต ำบลทุ่งหลวง 

3.  ควำมพึงพอใจ  หมำยถึง  ระดบัควำมพงึพอใจ ตำมทัศนคติ ควำมคิดเห็น 

ควำมรู้สกึนึกคิดของประชำกรที่ได้จำกแบบสอบถำมที่ท ำกำรประเมินผลนี้ 
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4.  กำรพฒันำ  หมำยถึง  กำรเติบโต ควำมเจริญ ควำมก้ำวหน้ำ ควำมรุ่งเรือง มี

กำรเปลี่ยนแปลงในทำงที่ดีขึ้น 

5.  แผนชุมชน  หมำยถึง  กำรก ำหนดอนำคต และกิจกรรม พฒันำของชุมชน 

โดยเกิดขึ้นจำกคนในชุมชนทีม่ีกำรรวมตวักนัจัดท ำแผนชุมชนขึ้นมำ เพ่ือใช้เป็น

แนวทำง ในกำรพัฒนำชุมชน หรือท้องถิ่น ของตนเองให้เป็นไปตำมที่ต้องกำร 

 

 

 

 

บทที ่2 

ประวตัแิละควำมเปน็มำ 

 

  

ประวตัแิละควำมเปน็มำของเทศบำลทุง่หลวง  

เทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ยกฐำนะเปน็เทศบำลต ำบล เมื่อวันที่ 30 เดือนสิงหำคม 

พ.ศ. 2540   

 

ทีต่ัง้  เทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ตั้งอยูท่ำงทิศตะวันออกเฉียงเหนือ ของว่ำที่กำร

อ ำเภอปำกท่อ ระยะทำงห่ำงจำกตวัจังหวัดรำชบุร ีประมำณ 18 กโิลเมตร จำกตัวอ ำเภอ

ปำกท่อ ประมำณ 20 กิโลเมตร ลักษณะทัว่ไปส่วนใหญ่เป็นพื้นที่รำบ-ลุ่ม/ และภูเขำเป็น

บำงส่วนเขตป่ำสงวนแห่งชำต ิ

 

อำณำเขต ทิศเหนือ  ติดต่อ ต ำบลอ่ำงทอง ต ำบลดอนแร่ อ ำเภอเมืองรำชบุร ี

  ทิศตะวันตก ติดต่อ ต ำบลหนองอ่ำงหิน ต ำบลยำงหัก อ ำเภอปำกท่อ 

  ทิศตะวันออก ติดต่อ ต ำบลหนองกระทุม่ อ ำเภอปำกท่อ 

  ทิศใต้  ติดต่อ ต ำบลหนองกระทุม่ ต ำบลดอนทรำย และต ำบลห้วยยำง

โทน อ ำเภอปำกท่อ 

 

เนือ้ที ่ เทศบำลต ำบลทุ่งหลวง มีเน้ือที่โดยประมำณ 133.262 ตำรำงกิโลเมตรหรือ 

67,663.75 ไร่  

 

เขตกำรปกครอง จ ำนวนหมู่บ้ำนในเขตเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง เต็มทั้งหมู่บ้ำน 16 หมู่    

ได้แก ่ 



5 

    

หมู่ที่ 1หนองไร่   หมู่ที่ 9   หนองกอก 

หมู่ที่ 2 หนองข่อย   หมู่ที่ 10หนองตำจอน 

หมู่ที่ 3 ทุ่งหลวง   หมู่ที่ 11 หนองวัวด ำ 

หมู่ที่ 4 พุคำย   หมู่ที่ 12 พยุำง 

หมู่ที่ 5 หนองโสน   หมู่ที่ 13เขำกลอย 

หมู่ที่ 6 หนองไผ่   หมู่ที่ 14 หนองเด่น 

หมู่ที่ 7 หนองน้ ำใส  หมู่ที่ 15 เหล่ำมะละกอ 

หมู่ที่ 8 เขำพระเอก  หมู่ที่ 16 บ้ำนเนิน 

 

กำรศกึษำ โรงเรยีนอำชวีศึกษำ   จ ำนวน 1   แห่ง 

  โรงเรยีนมัธยมศกึษำ  จ ำนวน   1   แห่ง 

  โรงเรยีนประถมศกึษำ  จ ำนวน   8   แห่ง 

  ศูนย์พัฒนำเด็กเล็ก   จ ำนวน   8   แห่ง 

 

ศำสนำ  วัด      12 แห่ง    

ส ำนักสงฆ ์       1  แห่ง    

มัสยิด          -  แห่ง    

ศำลเจ้ำ          1 แห่ง    

โบสถ์           -  แห่ง    

  สุสำน      1      แห่ง 

 

สำธำรณสขุ โรงพยำบำลส่งเสรมิสขุภำพต ำบล     3 แห่ง 

กลุ่มอำสำสมัครสำธำรณะสุขมลูฐำนต ำบลทุง่หลวง 16 แห่ง    

อัตรำกำรมแีละใช้สว้มรำด    100% 

 

 

ข้อมูลประชำกร 

 

หมู่

ที ่
หมูบ่ำ้น ครวัเรอืน ชำย หญิง รวม 

0 ทุ่งหลวง 3 0 1 1.00 

1 บ้ำนหนองไร่ 306 525 565 1,090.00 
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2 
บ้ำนหนอง

ข่อย 

395 560 608 1,168.00 

3 บ้ำนทุ่งหลวง 310 462 485 947.00 

4 บ้ำนพุคำย 389 658 641 1,299.00 

5 
บ้ำนหนอง

โสน 

210 362 357 719.00 

6 บ้ำนหนองไผ่ 246 380 355 735.00 

7 
บ้ำนหนองน้ ำ

ใส 
296 531 522 1,053.00 

8 
บ้ำนเขำ

พระเอก 
339 503 503 1,006.00 

9 
บ้ำนหนอง

กอก 
208 350 338 688.00 

10 
บ้ำนหนองตำ

จอน 
171 320 331 651.00 

11 
บ้ำนหนองวัว

ด ำ 
316 529 524 1,053.00 

12 บ้ำนพุยำง 149 220 220 440.00 

13 บ้ำนเขำกลอย 79 149 139 288.00 

14 
บ้ำนหนองเด่น 

(ไซโล) 
232 475 469 944.00 

15 
บ้ำนเหล่ำ

มะละกอ 
244 425 462 887.00 

16 บ้ำนเนิน 176 283 298 581.00 

รวม 4,069 6,732 6,818 13,550.00 

 

ประชำกรทั้งหมด    จ ำนวน   13,550     คน 

ชำย       จ ำนวน    6,732     คน     คิดเป็นร้อยละ    ๔9.68 ของประชำกร

ทั้งหมด 

หญิง         จ ำนวน    6,818     คน    คิดเป็นร้อยละ    ๕0.31  ของประชำกร

ทั้งหมด 
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ขอ้มลูจ ำนวนผูม้สีทิธิเ์ลอืกตัง้  ต ำบลทุง่หลวง 

 

หมูท่ี ่ หมูบ่ำ้น ป ี2561 

ครวัเรอืน ชำย หญิง รวม 

1 บ้ำนหนองไร่ 306 432 452 848 

2 บ้ำนหนอง

ข่อย 

395 457 505 962 

3 บ้ำนทุ่งหลวง 310 378 408 786 

4 บ้ำนพุคำย 389 517 495 1,012 

5 บ้ำนหนอง

โสน 

210 288 288 576 

6 บ้ำนหนองไผ่ 246 282 280 562 

7 บ้ำนหนองน้ ำ 296 397 406 803 
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ใส 

8 บ้ำนเขำ

พระเอก 
339 402 405 807 

9 บ้ำนหนอง

กอก 
208 274 279 553 

10 บ้ำนหนองตำ

จอน 
171 252 261 513 

11 บ้ำนหนองวัว

ด ำ 
316 409 415 824 

12 บ้ำนพุยำง 149 171 168 339 

13 บ้ำนเขำกลอย 79 119 108 227 

14 บ้ำนหนองเด่น 

(ไซโล) 
232 346 358 704 

15 บ้ำนเหล่ำ

มะละกอ 
244 308 350 658 

16 บ้ำนเนิน 176 222 237 459 

รวม 1,069 5,254 5,415 10,669 

 

หมำยเหตุ:จำกข้อมลูของ ต ำบลทุ่งหลวง ทอ้งถิ่นเทศบำลต ำบลทุง่หลวง ของเดือน

เมษำยน พ.ศ.2561 
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โครงสรำ้งเทศบำลต ำบลทุง่หลวง 

 

ฝ่ำยนิติบัญญัติ  ซึ่งเป็นสภำเทศบำล  ประกอบด้วย ประธำนสภำเทศบำล 

รองประธำนสภำเทศบำล และมีนำยเฉลิมเกียรติ หล้ำค ำ หัวหน้ำส ำนักปลัดฯ ที่

ได้รับกำรคัดเลือกจำกสภำเทศบำลให้ปฏิบัติหน้ำที่เลขำนุกำรสภำเทศบำล 

สมำชิกสภำเทศบำล รวม  12  คน ลำออกไปแล้ว 1 คน คือนำยวันชัย เห้ียมหำญ 

คงเหลือสมำชิกสภำฯ 11 คน 

1. ฝ่ำยนิติบัญญัติ ประกอบด้วยสมำชิกสภำ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สภำเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง 

สมำชิกสภำเทศบำล 

ต ำบลทุ่งหลวง 9 คน 

 

 

รองประธำนสภำฯ (1 

คน) 

 

เลขำนุกำรสภำฯ 

 

 ประธำนสภำฯ (1 

คน) 
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2. ฝ่ำยบริหำร  ประกอบด้วย นำยกเทศมนตรี รองนำยกเทศมนตรี 2 คน ที่

ปรึกษำนำยกเทศมนตรี 1 คน และเลขำนุกำรนำยกเทศมนตรี  1 คน ซึ่งนำยกเทศมนตรี

มำจำกกำรเลือกตั้งของประชำชน โดยปฏิบัติหน้ำที่รับผิดชอบในกำรก ำหนดนโยบำย

และควบคุมก ำกับกำรบริหำรงำนของเทศบำลให้เป็นไปตำมนโยบำย  และที่กฎหมำย

ก ำหนดไว้ โดยมีปลัดเทศบำล เป็นผู้บังคับบัญชำพนักงำนเทศบำล ลูกจ้ำง และพนักงำน

จ้ำงของเทศบำล 

 

โครงสรำ้งฝำ่ยบรหิำรเทศบำลต ำบลทุง่หลวง 
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นำยกเทศมนตร ี

 

ที่ปรึกษำ

นำยกเทศมนตร ี

 

เลขำฯ 

นำยกเทศมนตร ี

 

รองนำยกเทศมนตร ี

 

รองนำยกเทศมนตร ี
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โครงส

รำ้ง

กำร

แบง่

สว่น

รำชกำ

รและ

จ ำนวน

พนกังำ

น

เทศบำ

ล 

ลกูจำ้ง

ประจ ำ 

อ ำนำจ

หนำ้ที่

ของ

เทศบำ

ล 
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****ตำมพระรำชบัญญัติเทศบำล พ.ศ.2496 แก้ไขเพิ่มเติม พ.ศ. 2543 ก ำหนดไว้แจ้ง

ชัด ซึ่งอำจจ ำแนกทีม่ำของอ ำนำจหน้ำท่ีดังกล่ำวได้คือ 

1. อ ำนำจหน้ำท่ีตำมกฎหมำยจัดตั้งเทศบำลก ำหนด 

*****สำมำรถแบ่งแยกประเภทอ ำนำจหน้ำท่ีของเทศบำลไว้เป็น 2 ส่วน คือ หน้ำท่ีบังคับ

หรือหน้ำท่ีที่ต้องปฏบิตัิ และอ ำนำจหน้ำท่ี ทีเ่ลือกปฏิบัต ิทั้งยังไดก้ ำหนดอ ำนำจหน้ำท่ี

ของเทศบำลในฐำนะต่ำงๆ ดังน้ี 

1.1 หน้ำท่ีบังคับหรือหน้ำท่ีที่จะต้องปฏิบัต ิมำตรำ 50,53และ 56 

หน้ำท่ีเทศบำล 

บทที1่ 

เทศบำลต ำบล 

มำตรำ ๔๙* (ยกเลกิทัง้มำตรำ) 

มำตรำ ๕๐ ภำยใต้บังคับแห่งกฎหมำย เทศบำลต ำบล มีหน้ำท่ีต้องท ำให้เขตเทศบำล 

ดังต่อไปนี ้

(๑) รักษำควำมสงบเรยีบร้อยของประชำชน 

(๒) ให้มีและบ ำรุงทำงบกและทำงน้ ำ 

(๓) รักษำควำมสะอำดของถนน หรือทำงเดนิและที่สำธำรณะ รวมทั้งกำรก ำจัดมูลฝอย

และสิ่งปฏกิูล 

(๔) ป้องกันและระงับโรคติดต่อ 

(๕) ให้มีเครื่องใช้ในกำรดับเพลิง 

(๖) ให้รำษฎรไดร้ับกำรศึกษำอบรม 



14 

    

(๗) *ส่งเสริมกำรพฒันำสตร ีเด็ก เยำวชน ผู้สูงอำย ุและผู้พกิำร 

(๘) **บ ำรุงศิลปะ จำรตีประเพณ ีภูมิปัญญำท้องถิ่น และวฒันธรรมอันดีของท้องถิ่น 

(๙) **หน้ำท่ีอื่นตำมทีก่ฎหมำยบัญญัติให้เป็นหน้ำท่ีของเทศบำล 

 

มำตรำ ๕๑*** ภำยใตบ้ังคับแห่งกฎหมำย เทศบำลต ำบลอำจจัดท ำกิจกรรมใด ๆ ในเขต

เทศบำล ดังต่อไปนี ้

(๑) ให้มีน้ ำสะอำดหรอืกำรประปำ 

(๒) ให้มีโรงฆ่ำสัตว ์

(๓) ให้มตีลำด ท่ำเทยีบเรือและท่ำข้ำม 

(๔) ให้มีสุสำนและฌำปนสถำน 

(๕) บ ำรุงและส่งเสริมกำรท ำมำหำกินของรำษฎร 

(๖) ให้มีและบ ำรุงสถำนที่ท ำกำรพิทักษร์ักษำคนเจ็บไข้ 

(๗) ให้มีและบ ำรุงกำรไฟฟ้ำหรือแสงสว่ำงโดยวิธีอ่ืน 

(๘) ให้มีและบ ำรุงทำงระบำยน้ ำ 

(๙) เทศพำณิชย ์

 

บทที ่๒ 

เทศบำลเมอืง 

มำตรำ ๕๒* (ยกเลิกทัง้มำตรำ) 

มำตรำ ๕๓** ภำยใตบ้ังคับแห่งกฎหมำย เทศบำลเมือง มีหน้ำท่ีต้องท ำในเขตเทศบำล 

ดังต่อไปนี ้

(๑) กิจกำรตำมทีร่ะบุไว้ในมำตรำ ๕๐ 

(๒) ให้มีน้ ำสะอำดหรอืกำรประปำ 

(๓) ให้มีโรงฆำ่สัตว ์

(๔) ให้มีและบ ำรุงสถำนที่ท ำกำรพิทักษแ์ละรกัษำคนเจ็บไข ้

(๕) ให้มีและบ ำรุงทำงระบำยน้ ำ 

(๖) ให้มีและบ ำรุงส้วมสำธำรณะ 

(๗) ให้มีและบ ำรุงกำรไฟฟ้ำ หรือแสงสว่ำงโดยวิธีอ่ืน 

(๘) ให้มีกำรด ำเนินกจิกำรโรงรับจ ำน ำหรือสถำนสินเชื่อท้องถิ่น 
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บทที ่๓ 

เทศบำลนคร 

มำตรำ ๕๕* (ยกเลกิทัง้มำตรำ) 

มำตรำ ๕๖ ภำยใต้บังคับแห่งกฎหมำย เทศบำลนครมีหน้ำท่ีต้องท ำในเขตเทศบำล 

ดังต่อไปนี ้

(๑) กิจกำรตำมทีร่ะบุไว้ในมำตรำ ๕๓ 

(๒) ให้มีและบ ำรุงกำรสงเครำะห์มำรดำและเด็ก 

(๓) กิจกำรอย่ำงอื่นซึง่จ ำเป็นเพ่ือกำรสำธำรณสุข 

(๔)* กำรควบคุมสุขลกัษณะและอนำมัยในรำ้นจ ำหน่ำยอำหำร โรงมหรสพ และสถำน

บริกำรอื่น  

(๕)* จัดกำรเกี่ยวกับทีอ่ยู่อำศัยและกำรปรับปรุงแหล่งเส่ือมโทรม 

(๖)* จัดให้มีและควบคุมตลำด ทำ่เทียบเรือ ท่ำข้ำมและทีจ่อดรถ 

(๗)* กำรวำผังเมืองและกำรควบคุมกำรก่อสร้ำง 

(๘)* กำรส่งเสริมกิจกำรกำรท่องเท่ียว 

มำตรำ ๕๗ เทศบำลนครอำจจัดท ำกิจกำรอืน่ ๆ ตำมมำตรำ ๕๔ ได้ 
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บทที ่3 

วธิดี ำเนนิกำรประเมนิผล 

 

 กำรประเมินผลในครั้งนี้เป็นกำรประเมินผลกำรมีส่วนร่วมของโครงกำรฝึกอบรม

กำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯในกำร พัฒนำท้องถิ่นในต ำบลทุ่งหลวง โดยมี

วัตถุประสงค์ เพื่อต้องกำรทรำบระดับควำมควำมคิดเห็นของ โครงกำรฝึกอบรมกำร

จัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯในกำรพัฒนำท้องถิ่น เพ่ือต้องกำรทรำบระดับกำรมีส่วน

ร่วมของประชำคมในกำรพัฒนำท้องถิ่น เพื่อต้องกำรทรำบผลกำรด ำเนินงำนของ

โครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯในกำรพัฒนำท้องถิ่น และเพื่อ

ประเมินผลกำร ด ำเนินงำนโครงกำรของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ตำมล ำดับหัวข้อ

ดังต่อไปนี้   

1. ประชำกร   

2. เครื่องมือที่ใช้ในกำรติดตำมและประเมินผล   

3. กำรเก็บรวบรวมข้อมูล   

4. กำรวิเครำะห์ข้อมูล   

5. กำรน ำเสนอข้อมูล 

1.ประชำกร และกลุม่ตวัอยำ่ง 

 

กำรประเมินผลครั้งนี้ได้ก ำหนดประชำกรและกลุ่มตัวอย่ำง เป็นดังน้ี 

ประชำกร ที่ใช้ในกำรประเมินผลในครั้งนี้ได้แก่ตัวแทนที่เข้ำร่วมโครงกำร

ฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯ 

ประชำคมในเขตพื้นที่ต ำบลทุ่งหลวง ตั้งแต่หมู่ 1-16 จ ำนวนหมู่ละ 50 คน 

 

2. เครื่องมือที่ใช้ในกำรติดตำมและประเมินผล   

เครื่องมือที่ใช้ในกำรประเมินผล ได้แก่ แบบสอบถำมปลำยปิดและปลำยเปิด เพ่ือ

เปิดโอกำสให้ประชำชนได้สำมำรถแสดงควำมคิดเห็นต่ำง ๆ ได้โดยอิสระ แบบสอบถำม

แบ่งเป็น 3 ส่วน ดังนี้   

ส่วนที่ 1 สถำนภำพทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถำม 

ส่วนที่ 2 ควำมคิดเห็นของประชำชน 

ส่วนที่ 3 ข้อเสนอแนะ 

 

3. กำรเก็บรวบรวมข้อมูล  

กำรเก็บรวบรวมข้อมูลโดยกำรส่งแบบสอบถำมให้กับผู้เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรม

กำรจัดท ำแผนชุมชนระดับหมู่บ้ำนฯในเขตพื้นที่ต ำบลทุ่งหลวง แบบสอบถำมแบบมี
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โครงสร้ำงปลำยปิดและปลำยเปิด ให้ผู้เข้ำร่วม โครงกำรตอบตำมแบบสอบถำมที่ก ำหนด

ไว้ ประชำกรเก็บรวบรวมแบบสอบถำม กลับคืนหลังเสร็จสิ้นโครงกำร ในส่วนของ

ค ำถำมปลำยเปิดจะได้ด ำเนินกำรเก็บข้อมูล ข้อคิดเห็นต่ำงๆ ของผู้เข้ำร่วมโครงกำรโดย

ละเอียดระยะเวลำในกำรเก็บรวบรวมข้อมูลเก็บรวบรวมข้อมูลตั้งแต่ 

2 กุมภำพันธ์ – 10 มีนำคม 2561/กำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบล ในวันที่ 27 เมษำยน 

2561สถิติที่ใช้ในกำรวิเครำะห์ข้อมูลได้ตรวจสอบควำมถูกต้องของแบบสอบถำม ท ำ

กำร วิเครำะห์และประมวลผลข้อมูลโดยใช้คอมพิวเตอร์ ซึ่งท ำกำรรวบรวมข้อมูลตำม

ลักษณะ จำกแบบสอบถำมโดยแบ่งกำรวิเครำะห์ข้อมูล ดังน้ี 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่1 

 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

25 

25 

50 

50 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

 

25 

3 

 

50 

6 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 25 คน  

(ร้อยละ 50) และเพศหญิง 25 คน (ร้อยละ 50)ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด กลุ่มผู้สูงอำยุ จ ำนวน 25 คน (ร้อยละ 50) 

รองลงมำเป็นตัวแทนครัวเรือน จ ำนวน 15 คน (ร้อยละ 30) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 3 คน 

(ร้อยละ 6) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 6) และกลุ่มอื่นๆ คือ จ ำนวน 2 

คน (ร้อยละ 4) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

2 

3 

15 

0 

2 

 

4 

6 

30 

0 

4 

 

รวม 50 100 



19 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 1 
 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

21 คน 

(ร้อยละ

42) 

5คน 

(ร้อยละ

10) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 18 คน 

(ร้อยละ

36) 

26 คน 

 (รอ้ยละ

52) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 17 คน 

(ร้อยละ

34) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 19 คน 

(ร้อยละ

38) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

  

 

ส่วนที ่3 ขอ้เสนอแนะอื่น ๆ- 

-ไม่ม-ี 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู1่ 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 38.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 46.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 11.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.33 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 38.50   

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 38.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 13.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 9.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 1.00 

  

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 21.00   

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 48.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 24.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย  คิดเป็นร้อยละ 7.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 23.00   

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 53.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 18.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 6.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่2 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

23 

27 

46 

54 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

 

6 

2 

2 

 

12 

4 

4 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 23 คน (ร้อยละ 46) และเพศหญิง 27 คน (ร้อยละ 54)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมสว่นใหญ่ท่ีเข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด ตัวแทนครวัเรือนจ ำนวน 35 คน (ร้อยละ 70) 

รองลงมำเป็นกลุ่มผู้สูงอำยุ จ ำนวน 6 คน (รอ้ยละ 12) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 5 

คน (ร้อยละ 10) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 2 คน (ร้อยละ 4) และกลุ่ม อสม. คือ จ ำนวน 2 

คน (ร้อยละ 4) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 
5 

35 

0 

0 

 

10 

70 

0 

0 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 2 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

22คน 

(รอ้ยละ

44) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 11 คน 

(ร้อยละ

22) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 12 คน 

(ร้อยละ

24) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

2 คน 

(ร้อยละ4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 11 คน 

(ร้อยละ

22) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

-ไม่ม-ี 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่2

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 23.00    

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก  คิดเป็นร้อยละ 37.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 38.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 1.66 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 22.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 39.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 8.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 44.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 27.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 9.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 21.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 46.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 27.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 6.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่3 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

26 

24 

52 

48 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

 

14 

9 

 

28 

18 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 26 คน (ร้อยละ 52) และเพศหญิง 24 คน (ร้อยละ 48)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมสว่นใหญ่ท่ีเข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด กลุม่ผู้สูงอำยุจ ำนวน 14 คน (ร้อยละ 28) 

รองลงมำเป็นกลุ่มอื่นๆ จ ำนวน 11 คน (ร้อยละ 22) ตัวแทนครวัเรอืน จ ำนวน 10 คน 

(ร้อยละ20) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 9 คน (ร้อยละ 18) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 5 

คน (ร้อยละ 10) และ กลุ่ม อสม. คือ จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

1 

5 

10 

0 

11 

 

2 

10 

20 

0 

22 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 3 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

31 คน 

(รอ้ยละ

62) 

12คน 

(ร้อยละ

24) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 6 คน 30 คน 8 คน 6 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

12) 

(รอ้ยละ

60) 

(ร้อยละ

16) 

(ร้อยละ

12) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 8 คน 

(ร้อยละ

16) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

1 คน 

(ร้อยละ2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 12 คน 

(ร้อยละ

24) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

  

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่3 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 13.66   

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก  คิดเป็นร้อยละ 55.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 19.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 11.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 24.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 45.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 23.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 7.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 45.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 8.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 24.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 23.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 7.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 55.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 35.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 
สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่4 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

17 

34 

 

33 

66 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

 

10 

4 

1 

2 

 

20 

8 

2 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 17 คน  

(ร้อยละ 33) และเพศหญิง 34 คน (ร้อยละ 66)ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมสว่นใหญ่ท่ีเข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด ตัวแทนครวัเรือนจ ำนวน 32 คน (ร้อยละ 64) 

รองลงมำเป็นกลุ่มผู้อำยุ จ ำนวน 10 คน (ร้อยละ 20) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 4 คน (ร้อย

ละ 8) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 2 คน (ร้อยละ 4) กลุ่ม อสม. จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 

2) และ กลุ่ม อปพร. คอื จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

32 

1 

0 

4 

64 

2 

0 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 4 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

14 คน 

(รอ้ยละ

28) 

16คน 

(ร้อยละ

32) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

15 คน 

(รอ้ยละ

30) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 4 คน 17 คน 17 คน 12 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

8) 

(รอ้ยละ

34) 

(รอ้ยละ

34) 

(ร้อยละ

24) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 5 คน 

(ร้อยละ

10) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 8 คน 

(ร้อยละ

16) 

16 คน 

(รอ้ยละ

32) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

  

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่4 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 12.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 35.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 22.66 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 16.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 28.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 33.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 23.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 10.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 40.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 20.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้
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ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 10.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 33.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 36.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 21.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่5 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

22 

28 

44 

56 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

 

17 

6 

7 

 

34 

12 

14 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 22 คน (ร้อยละ 44) และเพศหญิง 28 คน (ร้อยละ 46)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมสว่นใหญ่ท่ีเข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด กลุม่ผู้สูงอำยุจ ำนวน 17 คน (ร้อยละ 34) 

รองลงมำเป็นกลุ่ม อสม. จ ำนวน 7 คน (ร้อยละ 14) ตัวแทนครวัเรอืน จ ำนวน 7 คน 

(ร้อยละ 14) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 6 คน (ร้อยละ 12) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 5 

คน (ร้อยละ 10) กลุ่ม อพปร. จ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) และกลุ่มอืน่ๆ จ ำนวน 4 คน (ร้อย

ละ 8) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 
5 

7 

4 

4 

 

10 

14 

8 

8 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 5 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 8 คน 27 คน 12 คน 3 คน 0 คน 50 คน 



40 

    
(ร้อยละ

16) 

 (รอ้ยละ

54) 

(ร้อยละ

24) 

(ร้อยละ

6) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 16 คน 

(ร้อยละ

32) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

1 คน 

(ร้อยละ2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

31 คน 

(รอ้ยละ

62) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

3 คน 

(ร้อยละ6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 10 คน 

(ร้อยละ

20) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

22 คน 

 (รอ้ยละ

44) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

-ไม่ม-ี 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่5 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 51.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 24.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.66 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 17.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 53.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 25.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 19.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 49.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 28.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 17.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 57.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 21.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่6 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

25 

25 

50 

50 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

 

12 

7 

1 

7 

 

24 

14 

2 

14 



43 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 25 คน (ร้อยละ 50) และเพศหญิง 25 คน (ร้อยละ 50)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 20 คน (ร้อยละ 40) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ  จ ำนวน 12 คน (ร้อยละ 24) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 7 คน (ร้อยละ 14 ) 

คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 7 คน (ร้อยละ 14) กลุ่มอื่นๆ จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 6) 

และกลุ่ม อสม. จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

กลุ่มอื่นๆ 20 

0 

3 

40 

0 

6 

 

รวม 500 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 6 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

20คน 

(ร้อยละ

40) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

 (รอ้ยละ

40) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 11 คน 

(ร้อยละ

22) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

1 คน 

(ร้อยละ2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 9 คน 

(ร้อยละ

18) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

  

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่6 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 18.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 45.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 32.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 29.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 42.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 26.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 22.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 47.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 26.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 22.00  
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 44.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 31.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่7 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

22 

28 

44 

56 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

 

8 

2 

1 

2 

33 

 

16 

4 

2 

4 

66 



48 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 22 คน (ร้อยละ 44) และเพศหญิง 28 คน (ร้อยละ 56)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 33 คน (ร้อยละ 66) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ จ ำนวน 8 คน (ร้อยละ 16) กลุ่มอื่นๆ จ ำนวน 4 คน  

(ร้อยละ 8) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 2 คน (ร้อยละ 4) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 2 คน 

(ร้อยละ 4) และกลุ่มอสม. คือ จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

0 

4 

 

0 

8 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 7 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

11คน 

(ร้อยละ

22) 

 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 9 คน 

(ร้อยละ

18) 

21 คน 

 (รอ้ยละ

42) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 16คน 

(ร้อยละ

36) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

1 คน 

(ร้อยละ2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 7 คน 

(ร้อยละ

14) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

1. ข้อเสนอแนะ ต ิขม ในกำรอบรมครั้งนี้ ไดแ้ก่ 

- ไฟฟำ้ สถำนที่ไม่สว่ำงพอ 

- ขำดพัดลม 

2. หวัข้อที่ทำ่นอยำกให้จัดอบรมครั้งต่อไป ไดแ้ก่ 

- กำรท ำมำหำกิน อำชีพเสรมิในชุมชน 

- สังคมผู้สูงอำย ุ

- กำรรวมกลุ่มฝึกอำชีพ 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่7 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 21.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 42.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 30.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.33 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 15.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 53.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 26.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 15.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 41.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 40.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 10.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 51.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 31.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 8.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่8 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

28 

22 

 

56 

44 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

 

6 

4 

4 

 

12 

8 

8 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 28 คน (ร้อยละ 56) และเพศหญิง 22คน (ร้อยละ 44)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 15 คน (ร้อยละ 30) รองลงมำเป็น

คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 11 คน (ร้อยละ 22) ตัวแทนครัวเรือน จ ำนวน 10 คน 

(ร้อยละ 20) กลุ่มผู้สูงอำยุจ ำนวน 6 คน (ร้อยละ 12) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 4 คน (ร้อย

ละ 8) และกลุ่ม  

อสม. คือ จ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

11 

10 

0 

15 

 

22 

20 

0 

30 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 8 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

21คน 

(รอ้ยละ

42) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 2 คน 8 คน 14 คน 26 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

4) 

 (ร้อยละ

16) 

(ร้อยละ

28) 

(รอ้ยละ

52) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 3 คน 

(ร้อยละ

6) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

32 คน 

(รอ้ยละ

64) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 2 คน 

(ร้อยละ

4) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

35 คน 

(รอ้ยละ

70) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

34 คน 

(รอ้ยละ

68) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

  

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

1. ข้อเสนอแนะ ต ิขม ในกำรอบรมครั้งนี้ ไดแ้ก่ 

- เจ้ำหนำ้ที่บรกิำรดีมำก 

- ให้ควำมรู้ด ีเป็นกันเอง 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่8 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 4.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 15.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 34.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 45.33 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 2.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 9.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 38.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 49.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 2.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 10.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 19.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 69.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 3.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 11.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 56.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่9 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

13 

37 

 

26 

74 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

 

14 

7 

 

28 

14 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 13 คน (ร้อยละ 26) และเพศหญิง 37 คน (ร้อยละ 74)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 18 คน (ร้อยละ 36) รองลงมำเป็น

ผู้สูงอำยุ  จ ำนวน 14 คน (ร้อยละ 28) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 7 คน (ร้อยละ 14) 

คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) กลุ่มอสม. จ ำนวน  คน (ร้อยละ 6) กลุ่ม  

อปพร. จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 6) และกลุ่มอื่นๆ คือ จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

3 

4 

18 

3 

1 

 

6 

8 

36 

6 

2 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 9 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

30คน 

(รอ้ยละ

60) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 4 คน 

(ร้อยละ

8) 

13 คน 

 (ร้อยละ

26) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 4 คน 

(ร้อยละ

8) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 9 คน 

(ร้อยละ

18) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

2 คน 

(รอ้ยละ

4) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 

 

 

 

 

 

 



61 

    

 

สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่9 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 8.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 29.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 50.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 13.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 11.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 34.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 41.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 14.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 7.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 35.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 42.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 16.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 15.00  
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 37.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 29.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 19.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่10 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

19 

31 

38 

62 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

 

6 

6 

5 

5 

5 

 

12 

12 

10 

10 

10 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 19 คน (ร้อยละ 38) และเพศหญิง 31 คน (ร้อยละ 62)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 18 คน (ร้อยละ 36) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ จ ำนวน 6 คน (ร้อยละ 12) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 6 คน  

(ร้อยละ 12) กลุ่ม อสม. จ ำนวน 5 คน (ร้อยละ 10) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 5 คน 

(ร้อยละ 10) ตัวแทนครัวเรือน จ ำนวน 5 คน (ร้อยละ 10) และกลุ่ม อปพร. คือ จ ำนวน 5 

คน (ร้อยละ 10) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

5 

18 

10 

36 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 10 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

25คน 

(รอ้ยละ

50) 

23 คน 

(ร้อยละ

46) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

22 คน 

(ร้อยละ

44) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

23 คน 

(ร้อยละ

46) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

22 คน 

(ร้อยละ

44) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 0 คน 1 คน 25 คน 24 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

0) 

 (ร้อยละ

2) 

(รอ้ยละ

50) 

(ร้อยละ

48) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

24 คน 

(ร้อยละ

48) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

34 คน 

(รอ้ยละ

68) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

35 คน 

(รอ้ยละ

70) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 4 คน 

(ร้อยละ

8) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

34 คน 

(รอ้ยละ

68) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

35 คน 

(รอ้ยละ

70) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่10 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 1.66  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 1.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 48.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 48.66 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 3.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 2.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 43.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 52.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 2.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 2.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 25.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 69.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด คิดเป็นร้อยละ 2.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้



67 

    

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 1.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 7.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 51.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 39.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด คิดเป็นร้อยละ 2.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่11 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

17 

33 

34 

66 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

 

12 

7 

6 

4 

 

24 

14 

12 

8 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 17 คน (ร้อยละ 34) และเพศหญิง 33 คน (ร้อยละ 66)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 15 คน (ร้อยละ 30) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ จ ำนวน 12 คน (ร้อยละ 24) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 7 คน  

(ร้อยละ 14) กลุ่ม อสม. จ ำนวน 6 คน (ร้อยละ 12) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 4 คน 

(ร้อยละ 8) กลุ่ม อปพร. จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 6) และกลุ่มอื่นๆ จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 

6) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

กลุ่มอื่นๆ 15 

3 

3 

 

30 

6 

6 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 11 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

12คน 

(ร้อยละ

24) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 13 คน 

(ร้อยละ

19 คน 

 (รอ้ยละ

15 คน 

(ร้อยละ

3 คน 

(ร้อยละ

0 คน 

(ร้อยละ

50 คน 

(รอ้ยละ
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26) 38) 30) 6) 0) 100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 12 คน 

(ร้อยละ

24) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

4 คน 

(ร้อยละ8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

1 คน 

(ร้อยละ2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 17 คน 

(ร้อยละ

34) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

18 คน 

(รอ้ยละ

36) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่11 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 23.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 39.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 31.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 6.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 25.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 42.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 28.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.50  

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 17.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 40.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 31.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 12.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 30.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 37.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 28.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่12 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

20 

30 

40 

60 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

 

11 

7 

5 

3 

24 

 

22 

14 

10 

6 

48 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 20 คน (ร้อยละ 40) และเพศหญิง 30 คน (ร้อยละ 60)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 24 คน (ร้อยละ 48) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ จ ำนวน  คน (ร้อยละ 22) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 7 คน  

(ร้อยละ 14) กลุ่ม อสม. จ ำนวน 5 คน (ร้อยละ 10) และคณะกรรมกำรหมู่บ้ำน คือ 

จ ำนวน 3 คน (ร้อยละ 6) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

0 

0 

0 

0 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 12 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

3คน 

(ร้อยละ

6) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

8 คน 

(ร้อยละ

16) 

32 คน 

(รอ้ยละ

64) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 7 คน 34 คน 7 คน 2 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

14) 

 (รอ้ยละ

68) 

(ร้อยละ

14) 

(ร้อยละ

4) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 8 คน 

(ร้อยละ

16) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

2 คน 

(ร้อยละ4) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

2 คน 

(ร้อยละ4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 10 คน 

(ร้อยละ

20) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
1. ข้อเสนอแนะ ต ิชม ในกำรอบรมครั้งนี้ ไดแ้ก่ 

-ไม่มี- 

2. หวัข้อที่ทำ่นอยำกให้จัดอบรมครั้งต่อไป ไดแ้ก่ 

- ท ำปุ๋ยหมัก 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่12 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 60.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 16.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 54.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 23.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 2.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด คิดเป็นร้อยละ 0.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 54.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 20.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อยที่สุด คิดเป็นร้อยละ 1.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 20.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 52.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 23.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่13 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

23 

27 

46 

54 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

 

16 

4 

2 

13 

 

32 

8 

4 

26 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 23 คน (ร้อยละ 46) และเพศหญิง 27 คน (ร้อยละ 54)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 16 คน (ร้อยละ 32) รองลงมำเป็น

ตัวแทนครัวเรือน จ ำนวน 15 คน (ร้อยละ 30) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 13 คน 

(ร้อยละ 26) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) และกลุ่ม อสม. คือ จ ำนวน 2 คน 

(ร้อยละ 4)ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

กลุ่มอื่นๆ 15 

0 

0 

30 

0 

0 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 13 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

32 คน 

(รอ้ยละ

64) 

5คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

29 คน 

(รอ้ยละ

58) 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 13 คน 34 คน 3 คน 0 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

26) 

 (รอ้ยละ

68) 

(ร้อยละ

6) 

(ร้อยละ

0) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

27 คน 

(ร้อยละ

54) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

22 คน 

(ร้อยละ

44) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 

-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่13 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 31.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 55.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 13.66 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 51.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 39.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 9.00 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 24.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 52.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 20.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 37.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 54.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 9.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่14 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

20 

30 

40 

60 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

 

16 

4 

1 

 

32 

8 

2 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 20 คน (ร้อยละ 40) และเพศหญิง 30 คน (ร้อยละ 60)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 16 คน (ร้อยละ 32) รองลงมำเป็น

ตัวแทนครัวเรือน จ ำนวน 15 คน (ร้อยละ 30) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 14 คน 

(ร้อยละ 28) กลุ่มเยำวชน จ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) และกลุ่ม อสม. คือ จ ำนวน 1 คน 

(ร้อยละ 2)ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

14 

15 

0 

0 

28 

30 

0 

0 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 14 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

16คน 

(ร้อยละ

32) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

21 คน 

(รอ้ยละ

42) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 13 คน 22 คน 12 คน 3 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

26) 

 (รอ้ยละ

44) 

(ร้อยละ

24) 

(ร้อยละ

6) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 10 คน 

(ร้อยละ

20) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

16 คน 

(ร้อยละ

32) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

3 คน 

(ร้อยละ6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

17 คน 

(รอ้ยละ

34) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

4 คน 

(ร้อยละ8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 13 คน 

(ร้อยละ

26) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

12 คน 

(ร้อยละ

24) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

11 คน 

(ร้อยละ

22) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

13 คน 

(ร้อยละ

26) 

19 คน 

(รอ้ยละ

38) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
1.ข้อเสนอแนะ ติ ชม ในกำรอบรมครั้งนี้ ไดแ้ก่ 

-เขำ้ใจดีมำก 

2.หัวข้อทีท่่ำนอยำกให้จัดอบรมครั้งต่อไป ไดแ้ก ่

-โครงกำรปรับปรุงวำงท่อส่งน้ ำ เขำ้เก็บในสระโฉลกเอง 

-โครงกำรก่อสร้ำงฝำ่ชะลอน้ ำ 

-ให้ติดไฟซอยหนองเด่นใหด้ีกวำ่นี ้
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่14 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 21.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 46.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 34.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 30.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 29.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 6.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 19.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 39.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 31.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 11.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 24.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 38.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 29.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 9.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่15 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

26 

24 

52 

48 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

 

10 

11 

0 

 

20 

22 

0 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 26 คน (ร้อยละ 52) และเพศหญิง 24 คน (ร้อยละ 48)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 23 คน (ร้อยละ 46) รองลงมำเป็นกลุ่ม

เยำวชน จ ำนวน 11 คน (ร้อยละ 22) กลุ่มผู้สูงอำยุ จ ำนวน 10 คน (ร้อยละ 20) และ

ตัวแทนครัวเรือน คือ จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 
1 

23 

0 

0 

 

2 

46 

0 

0 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 15 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

33 คน 

(รอ้ยละ

66) 

11คน 

(ร้อยละ

22) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

27 คน 

(รอ้ยละ

54) 

21 คน 

(ร้อยละ

42) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 3 คน 

(ร้อยละ

6) 

25 คน 

 (รอ้ยละ

50) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 2 คน 

(ร้อยละ

4) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

9 คน 

(ร้อยละ

18) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

19 คน 

(ร้อยละ

38) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

4 คน 

(ร้อยละ8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 13 คน 

(ร้อยละ

26) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

14 คน 

(ร้อยละ

28) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

22 คน 

(รอ้ยละ

44) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

23 คน 

(ร้อยละ

46) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

31 คน 

(รอ้ยละ

62) 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

2 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

21 คน 

(ร้อยละ

42) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

3 คน 

(ร้อยละ

6) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
1. ข้อเสนอแนะ ต ิขม ในกำรอบรมครั้งนี้ ไดแ้ก่ 

- ควรหำตลำดลองรบัผลผลิต ทั้ง ผกั, ผลไม้ และสตัว์เล้ียง 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่15 

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 5.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 52.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 39.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 16.50  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 43.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 38.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 2.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 7.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 44.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 45.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 4.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 5.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 52.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 38.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 5.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลโครงกำรฝกึอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดบัหมูบ่ำ้นฯ ประจ ำป ี2561 

สว่นที ่1 ขอ้มลูทัว่ไปของผูต้อบแบบสอบถำมหมูท่ี ่16 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

18 

32 

36 

64 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

 

16 

4 

1 

5 

 

32 

8 

2 

10 



93 

    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 50 คน เป็นเพศชำย 18 คน (ร้อยละ 36) และเพศหญิง 32 คน (ร้อยละ 64)

ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 24 คน (ร้อยละ 48) รองลงมำเป็นกลุ่ม

ผู้สูงอำยุ จ ำนวน 16 คน (ร้อยละ 32) คณะกรรมกำรหมู่บ้ำน จ ำนวน 5 คน (ร้อยละ 10) 

กลุ่มเยำวชนจ ำนวน 4 คน (ร้อยละ 8) และกลุ่ม อสม. คือ จ ำนวน 1 คน (ร้อยละ 2) 

ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

กลุ่มอื่นๆ 24 

0 

0 

 

48 

0 

0 

รวม 50 100 
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ส่วนที ่2 ควำมพึงพอใจ / ควำมรู้ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร

ประจ ำปี 2561หมู่ 16 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

4คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

28 คน 

(รอ้ยละ

56) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

20 คน 

(รอ้ยละ

40) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

17 คน 

(ร้อยละ

34) 

26 คน 

(รอ้ยละ

52) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 17 คน 27 คน 5 คน 1 คน 0 คน 50 คน 
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(ร้อยละ

34) 

 (รอ้ยละ

54) 

(ร้อยละ

10) 

(ร้อยละ

2) 

(ร้อยละ

0) 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 20 คน 

(ร้อยละ

40) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

1 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

22 คน 

(ร้อยละ

44) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

4 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

22 คน 

(ร้อยละ

44) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

18 คน 

(ร้อยละ

36) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 20 คน 

(ร้อยละ

40) 

23 คน 

(รอ้ยละ

46) 

7 คน 

(ร้อยละ

14) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

25 คน 

(รอ้ยละ

50) 

10 คน 

(ร้อยละ

20) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

15 คน 

(ร้อยละ

30) 

30 คน 

(รอ้ยละ

60) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

21 คน 

(ร้อยละ

42) 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

5 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

24 คน 

(รอ้ยละ

48) 

20 คน 

(ร้อยละ

40) 

6 คน 

(ร้อยละ

12) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

50 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

สว่นที ่3 ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561หมู ่16

ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 36.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 50.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 12.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย   คิดเป็นร้อยละ 1.00 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 45.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 43.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 11.50 

 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 30.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 55.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 15.00 

 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้
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 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด  คิดเป็นร้อยละ 45.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก   คิดเป็นร้อยละ 44.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง  คิดเป็นร้อยละ 11.00 

 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สรปุผลกำรจดัท ำแผนพฒันำระดบัต ำบลของเทศบำลต ำบลทุง่หลวง (ในวนัศกุร ์ที ่27 

เมษำยน 2561) 

 

ข้อมูลทัว่ไป จ ำนวน 

(คน) 

ร้อยละ 

เพศ ชำย 

                 หญิง 

 

57 

43 

57 

43 

รวม 50 100 

ประเภทของกลุม่ผูเ้ขำ้รบักำรฝกึอบรม 

                 กลุ่มผู้สูงอำย ุ

                 กลุ่มเยำวชน 

                 กลุ่ม อสม. 

 

13 

0 

 

13 

0 
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 จำกตำรำงข้อมูลทั่วไป ของผู้ตอบแบบสอบถำมพบว่ำ ผู้ตอบแบบสอบถำม 

จ ำนวน 100 คน เป็นเพศชำย 57 คน  

(ร้อยละ 57) และเพศหญิง 43 คน (ร้อยละ 43)ตำมล ำดับ 

 

 ผู้ตอบแบบสอบถำมส่วนใหญ่ที่เข้ำร่วมโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชุมชน

ระดับหมู่บ้ำนฯ ประจ ำปี 2561 มำกที่สุด จ ำนวน 36 คน (ร้อยละ 36) รองลงมำเป็นกลุ่ม

อื่นๆ จ ำนวน 17 คน (ร้อยละ 17) กลุ่มผู้สูงอำยุ จ ำนวน 13 คน (ร้อยละ 13) 

ตัวแทนครัวเรือน จ ำนวนคน 12 (ร้อยละ 12) กลุ่มอสม.จ ำนวน 11 คน (ร้อยละ 11) และ

กลุ่ม อปพร. คือ จ ำนวน 11 คน (ร้อยละ 11) ตำมล ำดับ 

 

 

 

 

 

                 คณะกรรมกำรหมู่บำ้น 

                 ตวัแทนครัวเรือน 

                 กลุ่ม อปพร. 

กลุ่มอื่นๆ 

11 

36 

12 

11 

17 

 

11 

36 

12 

11 

17 

 

รวม 50 100 
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ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจ / ควำมเข้ำใจ / กำรน ำไปใช้ / ต่อกำรเข้ำร่วมโครงกำร  

กำรจดัท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวงประจ ำปี 2561 (ในวันศุกร์ 

ที่ 27 เมษำยน 2561) 

 

 

 

ประเดน็ควำมคดิเหน็ 

ระดบัควำมพงึพอใจ / ควำมรูค้วำมเขำ้ใจ /  

กำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

มำก 

ทีส่ดุ 

5 

มำก 

 

4 

ปำน

กลำง 

 

3 

นอ้ย 

 

2 

นอ้ยทีส่ดุ 

 

1 

รวม 

ดำ้นวทิยำกร 

1.กำรถำ่ยทอดควำมรู้ของวทิยำกร

มีควำมชัดเจน 

0 คน 

(ร้อยละ 

0) 

36 คน 

(ร้อยละ

36) 

61คน 

(รอ้ยละ

61) 

3 คน 

(ร้อยละ

3) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมสำมำรถในกำรอธิบำย

เนื้อหำ 

0 คน 

(ร้อยละ 

0) 

33 คน 

(ร้อยละ

33) 

62 คน 

(รอ้ยละ

62) 

5 คน 

(ร้อยละ

5) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.กำรเชื่อมโยงเนื้อหำในกำร

ฝึกอบรม 

0 คน 

(ร้อยละ 

0) 

49 คน 

(รอ้ยละ

49) 

33 คน 

(ร้อยละ

33) 

18 คน 

(ร้อยละ

18) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.มีควำมครบถว้นของเนื้อหำใน

กำรฝกึอบรม 

1 คน 

(ร้อยละ

1) 

48 คน 

(รอ้ยละ

48) 

41 คน 

(ร้อยละ

41) 

10 คน 

(ร้อยละ

10) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 
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5.กำรใช้เวลำตำมที่ก ำหนดไว้ 1 คน 

(ร้อยละ

1) 

42 คน 

 (ร้อยละ

42) 

48 คน 

(รอ้ยละ

48) 

9 คน 

(ร้อยละ

9) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

6.กำรตอบข้อควำมในกำรฝึกอบรม 0 คน 

(ร้อยละ 

0) 

39 คน 

(ร้อยละ

39) 

53 คน 

(รอ้ยละ

53) 

8 คน 

(ร้อยละ

8) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

1.สถำนที่สะอำดและมีควำม

เหมำะสม 

3 คน 

(ร้อยละ

3) 

50 คน 

(รอ้ยละ

50) 

46 คน 

(ร้อยละ

46) 

1 คน 

(ร้อยละ

1) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมพร้อมของอปุกรณ์

โสตทัศนปูกรณ ์

4 คน 

(ร้อยละ

4) 

65 คน 

(รอ้ยละ

65) 

30 คน 

(ร้อยละ

30) 

1 คน 

(ร้อยละ1) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

3.ระยะเวลำในกำรอบรมมีควำม

เหมำะสม 

7 คน 

(ร้อยละ

7) 

69 คน 

(รอ้ยละ

69) 

24 คน 

(ร้อยละ

24) 

0 คน 

(ร้อยละ0) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

4.อำหำร มีควำมเหมำะสม 47 คน 

(รอ้ยละ

47) 

46 คน 

(ร้อยละ

46) 

4 คน 

(ร้อยละ

4) 

3 คน 

(ร้อยละ

3) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

1.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

กอ่น กำรอบรม 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

49 คน 

(ร้อยละ

49) 

50 คน 

(รอ้ยละ

50) 

1 คน 

(ร้อยละ

1) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในเรื่องนี้ 

หลงั กำรอบรม 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

45 คน 

(ร้อยละ

45) 

52 คน 

(รอ้ยละ

52) 

3 คน 

(ร้อยละ

3) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

1.สำมำรถน ำควำมรู้ที่ได้รบัไป

ประยุกต์ใช้ในกำรจัดท ำแผนชุมชน

ได ้

1 คน 

(ร้อยละ

1) 

47 คน 

(ร้อยละ

47) 

48 คน 

(รอ้ยละ

48) 

4 คน 

(ร้อยละ

4) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

2.คำดว่ำสำมำรถน ำควำมรู้ไป

เผยแพร่/ถ่ำยทอดได้ 

1 คน 

(ร้อยละ

1) 

44 คน 

(ร้อยละ

44) 

53 คน 

(รอ้ยละ

53) 

2 คน 

(ร้อยละ

2) 

0 คน 

(ร้อยละ

0) 

100 คน 

(รอ้ยละ

100) 

 

ขอ้เสนอแนะอืน่ๆ 
-ไม่มี- 
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สรปุผลกำรตดิตำมประเมนิผล 

 

 กำรติดตำมและประเมนิผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับหมู่บ้ำน

และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดับต ำบลของเทศบำลต ำบลทุ่งหลวง ประจ ำปี 2561  ดังน้ี 

สว่นที ่1 กำรประเมินควำมพึงพอใจโดยใชแ้บบสอบถำม 

ประเมนิผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำร 

ดำ้นวทิยำกร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มูลโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 0.33 

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก คิดเป็นร้อยละ 41.16 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 49.66 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย คิดเป็นร้อยละ 8.83 

โดยคณะกรรมกำรติดตำมประเมินผลโครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำนฯ ประจ ำป ี2561 

 

ดำ้นสถำนที ่/ ระยะเวลำ / อำหำร 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 15.25  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก คิดเป็นร้อยละ 57.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 26.00 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย คิดเป็นร้อยละ 1.25 

  

ดำ้นควำมรูค้วำมเขำ้ใจ 

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก คิดเป็นร้อยละ 47.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 51.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย คิดเป็นร้อยละ 2.00 
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ดำ้นกำรน ำควำมรูไ้ปใช ้

ประสบผลส ำเรจ็ในกำรด ำเนนิโครงกำรโดยมสีดัสว่นของผูใ้หข้อ้มลูโดยเฉลีย่ ดงันี ้

 -ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด คิดเป็นร้อยละ 1.00  

 -ระดับควำมพึงพอใจมำก คิดเป็นร้อยละ 45.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจปำนกลำง คิดเป็นร้อยละ 50.50 

 -ระดับควำมพึงพอใจน้อย คิดเป็นร้อยละ 3.00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

คณะกรรมกำรด ำเนนิกำรตดิตำมและประเมนิผล 

โครงกำร ฝึกอบรมกำรจดัท ำแผนชุมชนระดบัหมูบ่ำ้นและกำรจดัท ำ

แผนพฒันำระดบัต ำบลของเทศบำลต ำบลทุง่หลวง ประจ ำป ี2561 

1. นำยธำนินทร ์  วิรุฬห์ภตู ิ  หัวหน้ำฝ่ำยอ ำนวยกำร 

 ประธำนกรรมกำร 

2. นำงสำวสำธิกำ  บ ำเพ็ญพงษ ์นักวิชำกำรศึกษำ  

 กรรมกำร 

3. นำงรัชดำวรรณ ศรีรุ่งเรือง  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

4. นำงลัดดำ  แก้วค ำ  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 
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5. นำงสำวธนพรรณ ยี่ตัน  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

6. นำงสำวยุวร ี  โคฮุด  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

7. นำงสำวรัฐญำกรป ์ แช่มพกุ  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

8. นำงสำวพันทิพย ์ เสือเฒ่ำ  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

9. นำงนิตยำ  คเชนทรค ำแหง ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

10. นำงสำวเบญจำ ชำญชัย  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

11. นำงสำวพรพิมล พระพิชยั  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

12. นำงสำวศรัญญำ บุญครอง  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

13. นำงสำวจรรยำภรณ ์ เผือกหอม  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

14. นำงสำวศิริพร  ศรีเอียง  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

15. นำงสำวกณิกนันส ์ กัญชะนะ  ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

16. นำงคมฉัตร  คล้ำยยิ่งเหมือน ครูผู้ดแูลเดก็เลก็  

 กรรมกำร 

17. นำงสำวศศิธร  บุญเดช  สนับสนุนงำนบริหำร

กำรศกึษำ กรรมกำร 

18. นำยสุเมธ  เชื้อชำ  สนับสนุนงำนสำธำรณสุข 

 กรรมกำร 

ให้คณะกรรมกำรดังกล่ำวมีหน้ำที่ในกำรประเมินผลโครงกำรฝึกอบรมกำรจัดท ำ

แผนชมุชนฯ 
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ให้คณะกรรมกำรที่ไดร้ับกำรแต่งตั้งทกุชดุให้ปฏิบัติตำมหน้ำท่ีอยำ่งเคร่งครัด ตำมวัน

เวลำและสถำนท่ีก ำหนดกำรลงพ้ืนที่โครงกำรฝกึอบรมกำรจัดท ำแผนชมุชนระดับ

หมู่บ้ำน และกำรจัดท ำแผนพัฒนำระดบัต ำบลของเทศบำลต ำบลทุง่หลวง ประจ ำปี 2561 
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ภำคผนวก 


